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1. Eoww (X, d) petpde ydpoc xou é0tw A, B unocivola tov X. Acite 61t

(o) (ANB)° =A°NnB°.

(B) X\ A°=(X\4).

(v) Av ta A xu B eivan un xevé xou A C C xon B C D, mowd 1 oyéon v d(A, B) xo d(C, D);
Aci&te 6t d(A, B) = d(A, B)

(6mou d(A, B) = dist (A, B) = inf{d(a,b) : a € A,b € B}).

2. 'Bow (X, d), (Y, 0) pyetpol yopol xau f: X — Y ocuveyhc cuvdptnon. Anodeilte étu:
(a1) H ouvdptnon g : X x Y — R e g(z,y) = o(f(x),y) elvor cuveyrhc.
(a2) To cvoro A = {(z,y) € X xY : f(x) € B,(y,1)} eivor avoxto.

(B) Av yio xdde dvo oxohoudies (sy,) %o (t,) otov (X, d) e d(sp, tn) = 0woylerétio(f(sn), f(tn)) —
0, t6te N f elvon ouoldpopgpa cLVEYHS.

3. () Eow f:(X,d) = (Y,0) ouveyfic xau enl ouvdptnon uetoll petpdy ywewy. Aellte 6Tt
av D C X elvou tuxvd, t6te 10 f(D) C Y elvar muxvé.

(B) Eotw di,ds wodlvayee petpnéc o éva olvoro X. EZetdote av xodewd and tic endpeveg
odndetel A Oyt (amddelln 1 avtinopddetyyo)

(1) Av 10 A elvon oupnoryée otov Ww.y. (X, dq), ebvan to A ovunayéc otov wy. (X, da);

(73) Av 1o A elvan gpayuévo otov p.y. (X, dy), elvon 1o A gpoayuévo otov p.y. (X, dz);

4. (al) Eoto (X, d) petpixde yodpoc. Av K C X eivan oupmayée, deilte 6t 1o K elvon gporyuévo.
(22) Av 10 A C X eivon xhetoté xou @paypévo, elvor xat avdryxr cuunoyec;
(B) Eotw (X,d) ovunayhic petpwxde yopeos, (Y,0) yetpwde yopos xou f: X — Y ouveyhc
ouvdptnon. AnodelEte 6t av K C Y ebvou ouunayée 16t 10 f~H(K) C X ebvon ouurayée.

5. (o) Eoto (X,d) yetpdc ydpoc. Av xdde xheioté olvoro F C X pe diam (F) < 1 ebvou
ovunayée, dellte 6t o (X, d) eivon TAipnge.
(diam (F) = (F) = sup{d(z, ) : .y € F}.

(B) Av fn,gn 1 [0,1] — [0,1] eivar cuveyeic ouvopthoes xau fr, = f, gn — g ouoLOUOpQAL
oto [0,1], dei&te 6w 1 oaxohovdia (hy) 6mou hy = fr 0 gn (ONh. hp(t) = fu(gn(t))) ouyxhiver
ouolouoppa otny h = fog.

6. (o) 'Eotw f: R — R opoibpoppo cuveyfic ouvdptnor. Aellte 6t 1 axohoudio cuvapticewy

fn(m):f<a:+1), neN
n

oLYXAlvel opoldpopga otny f.
(B) EZetdote we mpog v xatd onuelo xou v opolduopen olyxhon tic oxoloudiec cuvop-
THOEWY

T

= Ton2 @ 90 = Rye gn(t) =nt(1 - £2)m,

fo iR =R pe fr(x)
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